
Einlösen der Treuepunkte  

 

Sie haben die Wahl: Ihre gesammelten Punkte können Sie mit Serviceleistungen verrechnen (aktuell 100 

Punkte = Fr. 1.-), bei Sonderaktionen einsetzen oder von attraktiven Prämien profitieren. 

1. Anrechnung an Serviceleistung:  

Teilen Sie uns vor Rechnungsstellung mit, ob und wieviel der vorhandenen Punkte wir verrechnen sollen. Eine 

nachträgliche Gutschrift zum Einlösen der Treuepunkte ist leider nicht möglich. 

2. Sonderaktionen  

Wir werden Sie betreffend saisonalen Aktionen, bei denen Sie gleich mehrfach profitieren können, auf dem 

Laufenden halten. 

3. Aktuelle Prämien und Sonderangebote:  

Unsere jeweiligen aktuellen Angebote finden Sie unter: www.GARAGEKEIGEL.ch/treuekarte  

 

Teilnahmebedingungen 

 

1. Exklusivität 

Die Treuekarte ist personenbezogen und kann nicht an Dritte weitergegeben werden. 

 

2. Sammeln von Treuepunkten 

Treuepunkte werden Privatkunden freiwillig gewährt. Aus der Teilnahme am Treueprogramm kann zu keiner 

Zeit irgendein Rechtsanspruch, insbesondere auf die Ausstellung oder Verrechnung von Prämien, abgeleitet 

werden. Bei Werkstattleistungen werden dem Karteninhaber automatisch Treuepunkte gutgeschrieben. Es 

sind nur Privatkunden (Kategorie: Privat) teilnahmeberechtigt. Für Waren und Dienstleistungen, die gegen 

Treuepunkte erworben werden, ist eine erneute Punktegewährung nicht möglich. Die Garage Keigel behält 

sich vor, ausschliesslich für Waren Punkte zu vergeben, bei denen das rechtlich zulässig ist. 

 

3. Punkteausschluss 

Bei nicht zahlungspflichtigen Leistungen im Rahmen von Gutschein-Aktionen, Garantie oder Kulanz ist keine 

Gutschrift von Treuepunkten möglich. Ebenso werden bei bestehenden Rabattvereinbarungen, Sonderrabat-

ten und Nachlässen keine Punkte gewährt. Bei Versicherungsfällen kann der Selbstbehalt nicht mit den 

Treuepunkten beglichen werden. Der Umsatz aus dem Fahrzeughandel sowie für Carrosseriearbeiten, welche 

über die Versicherung abgewickelt werden, ist vom Treueprogramm ausgeschlossen. 

 

4. Einlösen von Treuepunkten 

Treuepunkte können bei der Garage Keigel im Rahmen einer Werkstattleistung, über Prämien oder bei ei-

nem Warenkauf durch Abbuchung vom Punktekonto eingelöst werden. Eine Barauszahlung ist sowie eine 

Soforteinlösung der Punkte ausgeschlossen. Pro Rechnung können max. 10 000 Punkte eingelöst werden. 

Nicht eingelöste Punkte verfallen ohne Anspruch 36 Monate nach deren Ausgabe. 

 

5. Missbrauch/Verlust/Haftung 

Ein Verlust der Karte ist schnellstmöglich der Garage Keigel zu melden. Die missbräuchliche Verwendung der 

Garage Keigel Treuekarte kann strafrechtlich verfolgt werden. 

 

6. Kündigung 

Die Teilnahme am Bonusprogramm endet mit der Rückgabe der Treuekarte an die Garage Keigel oder nach 

36 Monaten nicht aktiver Teilnahme am Bonusprogramm. 

 

7. Datenschutz 

Kundendaten werden vertraulich behandelt. Sie dienen zur Abrechnung der gesammelten Treuepunkte. Eine 

Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. 

 

8. AGB 

Es sind die AGB in der jeweils gültigen Fassung anwendbar. Die AGB können jederzeit geändert werden und 

sind jederzeit unter www.GARAGEKEIGEL.ch/treuekarte einsehbar. Version 28.12.2021 


